

V O2 Smart Paušáloch zákazníci nájdu po novom Voyo, .týždeň aj Aktuality.sk

Bratislava, 20. 4. 2021

O2 od 20. apríla rozširuje výber zákaznicky veľmi obľúbených aplikácií v rámci O2 SMART Paušálov. Zákazníci si budú môcť okrem iného vybrať aj 3 nové prémiové aplikácie, a to Voyo, .týždeň alebo Aktuality.sk. Zároveň O2 natrvalo zvyšuje objem dát v plnej rýchlosti pre Platinový O2 Internet na doma.

Vďaka aplikácii Voyo budú mať zákazníci O2 odteraz ešte viac možností prístupu k filmom, seriálom, televíznym programom, ale aj k živému vysielaniu všetkých staníc skupiny Markíza, vrátane prémiových športových kanálov Nova Sport 1 a Nova Sport 2. Pridaním aplikácie zákazník získa okrem predplatného v cene paušálu aj 10 GB navyše na túto aplikáciu.

Nové aplikácie .týždeň a Aktuality.sk poskytnú tým, ktorí si ich zvolia, predplatné v rámci paušálu a sú zároveň skvelou možnosťou podporiť kvalitnú a nezávislú žurnalistiku, ako aj investigatívnych novinárov. Tých O2 podporuje dlhoročne aj cez Fond investigatívnej žurnalistiky.

Platinový O2 Internet na doma s objemom dát až 1 TB v plnej rýchlosti

O2 tiež prináša od 20.4. 2021 ako súčasť svojej trvalej ponuky v rámci svojho Platinového Internetu na doma objem dát až 1 TB (1024 GB) v plnej rýchlosti.

Všetky tlačové správy nájdete na www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy.
Informácie sú k dispozícii aj na www.facebook.com/O2Slovakia a www.twitter.com/#!/o2_Slovakia.

TEREZA
MOLNÁR
Head of Communications &
Spokesperson
O2 Slovakia
tereza.molnar@o2.sk

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.



O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Operátor sa teší konštantne najvyššej zákazníckej spokojnosti spomedzi všetkých operátorov. 10 krát za sebou získal titul Operátor roka v nezávislej zákazníckej ankete. Operátor bol v roku 2013, 2014 a 2015 tiež vyhlásený najlepším zamestnávateľom medzi veľkými spoločnosťami, v nezávislej ankete spoločnosti Aon Hewitt.